



**ДЕНЬ ЗНАНИЙ**

# Первый звонок в новой школе

Начало нового учебного года в Берёзовском районе ознаменовалось приятным событием - двери для учеников открыло новое здание начальной школы-детского сада. Благодаря этому в Берёзовке удалось отказаться от второй смены.

Только в Берёзовской средней школе № 2 за парты село около тысячи учеников. Часть из них и разместилась в новом здании. Это 1-4 классы, в том числе 117 первоклассников. С началом учебного года на торжественном мероприятии возле нового здания учеников, их родителей и педагогов поздравил глава Берёзовского района Игорь Иванович Чайкин. Веселье и хорошее настроение ученикам подарили активисты Российского движения школьников. Вообще мероприятие получилось невероятно шумным, ярким и многолюдным.

Ученики приступили к обучению в новых просторных кабинетах. В ближайшее время им предстоит познакомиться и освоить всё пространство школы, вдохнуть настоящую жизнь в стены начальной школы. В связи с этим ещё большая ответственность ложится на педагогов.

В целом по Берёзовскому району все школы начали учебный год в рабочей обстановке и без нештатных ситуаций. Здания и коллективы образовательных учреждений тщательно готовились к Дню знаний и приёму детей. Праздничные мероприятия прошли в каждом из них.

Как и прежде, в нынешнем году не остались без подарков самые юные школьники. По информации Министерства образования Прикамья, 37,5 тысячи первоклассников получили в подарок книгу «Пермский край: азбука живой природы» местного автора Владимира Киршина. Из нее ребята узнают, какие животные, птицы, рыбы и растения есть на территории региона и чем они уникальны. Следует отметить, что региональный проект «Подарок первокласснику» работает в Пермском крае уже много лет. В прошлые годы ребята получили книжки любимых всеми российских и пермских

авторов: «Капризу» Владимира Воробьева, «Эту милую Людмилу», «Руки вверх! или Враг № 1», «Жизнь Ивана Семёнова» Льва Давыдовичева и другие.

Всего же в России, по данным Минпросвещения, за парты сели почти 2 миллиона первоклассников. Как уточнили в министерстве, всего в школу в России в 2019 году пойдут более 16,5 миллиона учеников, что почти на один миллион больше, чем в прошлом году. В целом сегодня в стране насчитывается порядка 42 тысяч школ, больше половины - 26 тысяч - расположены в селах.

В Берёзовском районе нынешний учебный год станет завершающим для 53 одиннадцатиклассников - выпускников двух классов Берёзовской средней школы № 2.

Первые звонки отозвенели во всех школах района. После праздничной суеты в образовательных учреждениях началась привычная работа. И здорово, что для многих учеников процесс обучения в этом году станет ещё удобней и комфортней.

**Сергей ИВАНОВ**